

本报联合聊城春雨助学学会在临清举行义卖

临清13名贫困生获10000元资助

本报聊城10月7日讯(记者 凌文秀) 国庆节假期,本报与聊城春雨助学学会联合主办的“资助百名贫困生”系列活动在临清举行义卖,义卖共筹集善款4500元。13名贫困生共获10000元助学款。

活动现场,中粮集团临清代理新都豪购物超市总经理张玉杰把一爱心企业给义卖活动的2000元赞助款捐给了春雨助学基金,并表示将当天超市营业额的所有利润再捐出来,用于资助贫困学生。另外,临清

博爱工艺品有限公司、聊城德信化工产品有限公司等爱心商家积极参与爱心义卖。据统计,整个义卖活动共募集到企业赞助、爱心义卖、军训服义卖及超市当天销售利润额共计4500元。

活动现场,还对临清实验高中、临清康庄中学、戴湾中心小学及中学、石漕孟店中心小学的13名家境贫困、成绩优秀的中小学生进行了现场捐助,总计发放助学款10000元。

为进一步把百名贫困生捐助活动推向深入,更好做好明年的助学活动,本报与聊城市春雨助学协会也于近期发起了2014年度公益爱心台历爱心企业(商家)征集活动,在爱心企业(商家)积极参与春雨助学活动的同时,也为爱心企业(商家)的业务进行有力宣传,达到共同发展、携手共赢的目的,欢迎慧眼企业(商家)积极参与其中。春雨联系人:臧先生13963580396。



篮球赛开打

10月6日上午,聊城市第二届运动会“金杯杯”篮球比赛在聊城市体育馆举行。图为东阿代表队与临清代表队(红)进行开幕式后的首场比赛。据了解,比赛15日截止。

本报记者 李军 摄

莘县男子离家出走1个多月

李新华,你父亲盼你回家

本报聊城10月7日讯(记者

郭庆文) 家住莘县河店镇赵邵海村的李新华自8月20日从家里出走后,至今没回家,家人四处寻找始终没有音讯。由于李新华精神间歇性不正常,其家人非常担心,希望有好心人能提供线索。

“这是他第四次出走了。”李新华的父亲李先生说,8月20日下午,他儿子李新华骑一辆白色电动车出门后,就再没回来。李新华今年44岁,20多岁开始患有轻微的精神病,最近几年病情加重,近四五年里已经出走三次。

轻信网上招聘信息 大学生被骗6000元

本报聊城10月7日讯(记者

郭庆文 通讯员 崔新代 李梦雅) 9月23日,聊城市某高校学生小赵因轻信网上招聘信息,被骗6000元。

9月23日,小赵在浏览网页时看到一则招聘信息称:“城区某大型酒店招聘高管助理,月薪4000元,大学生可兼职,可联系杨主管。”考虑到与自己专业相符,小赵拨打了招聘信息上留的电话。这位“杨主管”称,需要缴纳押金和工装费用,费用为3000至6000元。于是小赵通过电子汇兑给对方打了3000元。钱打过去后,对方表示,3000元的费用是给伤残人士的,正常人的费用必

“曾经沿途要着饭去过北京,找了好久才有消息。”李先生说,他的另一个儿子在北京上班,他怀疑李新华往北京方向去了。李先生年近七旬,老伴患有偏瘫,还有90多岁老母亲盼望孙子回家。这些天他顾不上地里的农活,到处寻找儿子,但始终没有音讯。

据了解,李新华今年44岁,身高170cm,出走时身穿深色短裤白色短褂,骑白色电动车。知其下落的市民可联系李先生手机13287564890、15863547059提供线索。

须是6000元,无奈之下,小赵又给对方打了3000元。

小赵向“杨主管”确认时,对方的电话却再也打不通了。9月24日一早,小赵向东昌府区公安局报案。

办案民警提醒市民,近几年类似小赵这样上当受骗的大学生很多,骗子就是利用大学生急于找工作,需要找一份兼职却能挣很多钱的工作做诱饵,以会员费、交押金、工装费、查体费等理由先让你给他钱,而且绝对不会跟大学生见面。骗子设下一个又一个的连环圈套,一点一点地骗钱,等大学生明白自己上当的时候,就不再联系了。

太奇 奇记本 “中学生必备!,”

考点、重点快速记, 28天提高30分!

中秋国庆双节贺礼!

只要4999元!

总价近50000元大礼包超值放送

**500余教材版本全覆盖
100%黄冈名师在线答疑
29800元黄冈网校点卡
17000元快速记忆教程**

**北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑**

咨询热线: 0635-8277092

地址: 聊城市兴华西路93号(兴华西路与向阳路交叉口西北角) 齐鲁晚报·今日聊城编辑部